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Ao vigésimo nono dia do més de abril do ano de dois mil e vinte e seis, as
15:00 horas. A presidente Marcilene Alexandre de Souza Josué faz a
abertura da décima terceira sesso ordinaria eem nome Deus e do poder
legislativo, sada a todos: funcionarios |\desta casa, amigos, familiares, e
autoridades aqui presentes. Estavam reunidos os seguintes vereadores
Marcilene Alexandre de Souza Josué (presidenta), Cicero Ferreira Duarte,
Francisco José dos Santos ,José Silvio Diniz Neto, José Valderi Dias Dantas,
Michelle Jorge Dias, Renato dos Santos, Rosineide Barbosa de Sousa e
Walter Brasil Gouveia. Constatando a|existéncia de qudrum a ilustre
presidenta inicia os trabalhos solicitando que a secretaria faga a leitura da
ata da sessdo anterior, uma vez conclufda a leitura, a presidenta faculta a
palavra e ndo havendo nenhum pronunciamento contrdrio a presidenta
declara aprovada a ata. Em ato continuo a presidenta satida a todos e abre
a fase de expediente do dia solicitando ao assessor juridico que proceda a
leitura das correspondéncias recebidas, DrLuiz Alves Junior sada a todos
e inicia lendo a mensagem numero 011/2026 advindo da gestao municipal,
que dispGe sobre incorporacdo dos recursos recolhidos via IRRF (Imposto
de Renda Recolhido na Fonte) a sua receita orgamentaria. Mensagem de
numero 012/2026 do executivo que encaminha projeto de lei de respectivo
numero e dispée sobre corregao anual das valores de contrato de rateio do
consércio publico de satide da micro regional do Icé6.Mensagem nimero
013/2026 do executivo que versa sobre ratificagdo do termo aditivo ao
protocolo de intensdo do consércio publico de sade da micro regional do
Icé6.Mensagem numero 014/2026 da gestaéo municipal trata de alteragao
na lei ndmero 184/2023 que se refere a ACRI (Associagdo dos Catadores de
Reciclagem de Ipaumirim). Mensagem nimero 015/2026 encaminha



projeto de lei numero 015/2026 que restringe circulacdo de veiculos de
grande porte no perimetro central de Ipaumirim. Faz a leitura do oficio
numero 034/2026 de origem do gabinete municipal que solicita espago da
Camara para realizar cerimonia de posse dos concursados aprovados em
ultimo concurso. Em seguida lé a indicago numero 066/2026 de autoria da
vereadora Rosineide Barbosa de Sousa que pede poda de arvores que ficam
em frente ao CRAS e também iluminag3o do mesmo espaco. Indicagao
numero 067/2026 de autoria do vereador Francisco José dos Santos que
solicita a reforma da passagem molhada do Sitio Marco. Em ato continuo a
presidenta concede a palavra aos vereadores inscritos: Com a palavra a
vereadora Rosineide Barbosa justifica sua indicagdo. O vereador Francisco
José dos Santos profere uma breve explicacdo sobre sua indicacao e faz uma
indicagao verbal pedindo melhorias no transporte escolar do sitio Boa Vista
/Distrito de Canaina_e sugere que estes alunos sejam matriculados no
Distrito de Felizardo Vieira .Com a palavra a vereadora Rosineide Barbosa
fala sobre a precariedade do transporte universitario e pede melhorias.
Com a palavra o Silvio Diniz sauda a todos e questiona a auséncia de
qualidade dos transportes escolares e questiona ainda o porque da gest3o
nao cobrar melhorias na prestagao do servico de locagao de veiculos, faz
ainda uma indica¢ao verbal para que seja apurado o fato de uma crianga do
ensino infantil ter sido esquecida dentro de um 6nibus . Com a palavra o
vereador José Valderi sauda a todos e faz uma indicagao verbal pedindo que
se cobre melhorias na CE que liga o Bairro Fazendinha até a entrada do Sitio
Santa Barbara. Em ato continuo a presidenta declara aberta a ordem do dia
colocando em pauta em segunda votacao o projeto de lei numero 007/2026
de autoria do executivo que autoriza a contratag3o de operacao de crédito
junto ao BNB, solicitando ao assessor juridico que faga a chamada
regimental, este segue com o mapa de votacdo: vereador Cicero Ferreira
Duarte vota Sim, o vereador Francisco José dos Santos vota Sim, o vereador
José Silvio Diniz Neto vota nao , o vereador José Valderi Dias Dantas vota
sim , a vereadora Michelle Jorge Dias vota sim, o vereador Renato dos
Santos vota sim, a vereadora Rosineide Barbosa de Sousa vota sim e 0
vereador Walter Brasil Gouveia vota sim por ultimoa presidenta Marcilene
Alexandre de Sousa Josué vota sim. Logo o assessor conclui : oito votos a
favor , um voto contra , nenhuma abstinéncia. A presidenta declara
aprovado em segunda votacdo o projeto de lei numero 007/2026 e o
encaminha para sansdo e promulgagio . Ainda na ordem do dia a
presidenta coloca em pauta 0 projeto de ntimero 002/2026 de autoria do



executivo municipal que institui o Plano Diretor Participativo de Ipaumirim,
solicita que o assessor juridico faga a chamada regimental, apdés o termino
nao havendo nenhum voto contra , a presidenta declara aprovado o projeto
de lei n° 002/2026 e o encaminha para sansdo e promulgacao . Em seguida
a presidenta abre a fase de explicacdo pessoal: Com a palavra o vereador
Cicero Ferreira sadda a todos e expressa votos de pesar as familias
recentemente enlutadas. Reforcga as indicagées feita e propde que os
secretarios possam vir a esta camara para falar de suas pastas e demandas,
pede ainda oragées pelos enfermos .O vereador Silvio Diniz se solidariza
com a familia da crianga esquecida no 6nibus escolar e pede mais atencao
aos transportes escolares ,ressaltando a ma qualidade destes. Fala também
dos prédios publicos inaugurados ano passado e ainda sem funcionamento.
Por fim o vereador fala das construcées e reformas feitas com material de
pouca qualidade. Se pronunciam os vereadores Francisco José dos Santos e
Rosineide Barbosa argumentando que também cobram beneficios em prol
da comunidade . Em ato continuo o vereador José Valderi Dantas se
solidariza com as familias enlutadas e fala do convite da FACI para
conferencia que ocorrera no dia dois de maio ,nesta casa. Discorre ainda
sobre a crianca esquecida em transporte escolar. Em ato continuo a
presidenta solidariza-se com as familias enlutadas e com a familia da
crianga que foi esquecida no transporte escolar, parabeniza alguns
aniversariantes e sem mais a tratar convida os demais vereadores a
participar da préxima sessdo e em nome de Deus encerra esta sessdo.


